



**MUNICÍPIO DE PARANAGUÁ**  
**Estado do Paraná – Palácio São José**  
**Secretaria Municipal de Administração**  
**Departamento de Licitações e Suprimentos**

**RETIFICAÇÃO DE ERRATA**

**CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 015/2018**  
**REGISTRO DE PREÇOS Nº 040/2018**

A Prefeitura Municipal de Paranaguá-Pr, através da Comissão Permanente de Licitação, comunica que fica retificado o Aviso de errata, como segue:

**Onde se lê:**

Sendo assim, fica redesignada a data de abertura para 20/09/2018. Informações podem ser solicitadas, através do e-mail: [cpl@paranagua.pr.gov.br](mailto:cpl@paranagua.pr.gov.br), ou, no telefone: (41) 3420-6003.

**Leia-se:**

Sendo assim, fica redesignada a data de abertura para **04/10/2018, às 09:00 horas**. Informações podem ser solicitadas, através do e-mail: [cpl@paranagua.pr.gov.br](mailto:cpl@paranagua.pr.gov.br), ou, no telefone: (41) 3420-6003.

PARANAGUÁ, 04 DE SETEMBRO DE 2018

**SHEILA DA ROSA MARIA**  
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO